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(1) R2~Re & 5 1R 148
X [BMEEORBERLE| = ( HIG~H0MMREMEY + H2I~H25IRREEY + HO6~HIOGEREMS + R2~ROEMTFAL ) x EREME
x 77,675,000 = 1,167 + 919 + 433 + 588 ) X 25000
RITIZHAEE | = HIRS < |BEEORBERHE| = ( H2I~H25ERMEMY + H26~HIOBEMEMY + R2~REERBFRE + RI~RUGHTRL ) x FREE
372,500,000 = B X 74,500,000 = ( 919 + 433 + 588 + 1,040 ) X 25000
RI61CE X IR AR
R12~R1642 35| = MR X |HEEOREERHE| = ( H6~HEEMREGEN + R2~ROERBETFEE + RI~RUEGRTHEE + RIZ~RIGEETF AL ) x EREM
425,125,000 = 5% X 85,025,000 = 433 + 588 + 1,040 + 1,340 ) X 25000
Rt
= Hif  x (BEEORKBEHBHE = ( RR~REEBFTAN + RI~RUGEHRFAYR + RIZ~RIGEEHRTAR + RIT~RAGHRTAHK ) x BHiREME
= B X 107,200,000 = 588 + 1,040 + 1,340 + 1,320 ) X 25000
R HtER
= Wi x [BEEOREEBH = ( RI~MRUGERTRH + RI2~RIGERERT AN + RIT~RAGERTAR + R2~RGEWFHUH ) x HREM
= 5% x 113,550,000 = ( 1,040 + 1,340 + 1,320 + 842 ) X 25000
(6) R27~R311V & IR M EE
R27~R3112# = HiR  x (BEEORBEBE = ( RR~RIGGEHRTAS + RIT~RAGHRTAR + R2~R6EJRFAK ) x BREM
437,750,000 = 5% X 87,550,000 = ( 1,340 + 1,320 + 842 ) X 25000
(7) R32~R361X & £ F51RMH4E
R32~ R36#; | = WM x |[BEEOREEBHE| = ( RU~RAGERTAH + R2~RGEBRFAK ) x BREM
270,250,000 = 5% X 54,050,000 = ( 1,320 + 842 ) x 25000
(8) R37~R41LE EF5IRMER
R37~R41i24t = B x |BEEORBEBHE - R22~R26EIMF A x HIREM
105,250,000 = 5% X 21,050,000 = 842 X 25000

(9) REEBRMENWE

Rt = R2~ROIZMIAEE + RI~RIRHHAEE + RI2~RIGIR{HIMLE + RIT~R2UBHME + R2~R2GIZHLE + R2I~RIVIZHME + RI2~RIGIZHME + RI7T~R4IRHMRE
3,103,000000 | = 388,375,000 + 372,500,000 + 425,125,000 + 536,000,000 + 567,750,000 + 437,750,000 + 270,250,000 + 105,250,000
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